



UKRAINIAN ASSOCIATION
OF BUSINESS LEADERS

Всеукраїнська Асоціація Керівників Бізнесу
79032, Україна, м. Львів, вул. Пасічна, 93Б т.: +38 067 674 17 17
www.uabl.org

Ukrainian Association of Business Leaders (UABL)
93B Pasichna str, Lviv, Ukraine, 79032, т.: +38 067 674 17 17
www.uabl.org

**Рецензія-відгук
на освітню програму «Китайська мова та література»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 035 Філологія,
спеціалізації 035.065 Східні мови та література (переклад включно), перша – китайська**

Освітня програма «Китайська мова та література» магістерського рівня, що реалізується за спеціальністю 035 Філологія, заслуговує на високу оцінку з точки зору її важливості для української економіки та стратегії розвитку міжнародного співробітництва. Китай та Україна виступають стратегічними партнерами у різних сферах, зокрема у торгівлі та промисловості, тому підготовка фахівців, які володіють китайською мовою, є ключовою для розвитку малих та середніх підприємств в Україні.

Програма забезпечує здобувачів освіти глибокими знаннями не тільки з мови, але й культурних аспектів Китаю. Це надзвичайно важливо, адже сучасні виклики бізнесу вимагають від перекладачів не просто мови, але й розуміння бізнес-культури, ділових етикетів та принципів побудови ефективних партнерських відносин. Фахівці, які після завершення навчання здатні не тільки виступати в ролі перекладачів, але й виконувати функції консультантів, референтів, а також самостійно вести проекти, можуть стати надійною опорою для розвитку малого та середнього бізнесу в Україні. Вони зможуть ефективно працювати як у компаніях, що займаються експортом, так і в структурах, пов'язаних із супроводом іноземних інвесторів.

У зв'язку зі зростанням потреби в спеціалістах з китайської мови у бізнес-середовищі, *ми рекомендуємо* розширити навчальні години на дисципліни, що пов'язані з бізнес-китайською мовою. Крім того, пропонується ввести додаткові курси з економіки та принципів функціонування малого та середнього бізнесу в Китаї. Такі курси сприятимуть більш ефективній підготовці фахівців, які будуть не тільки знавцями мови, але й успішно зможуть вести переговори, організувати співпрацю та супроводжувати бізнес-процеси.

ГО «Всеукраїнська асоціація керівників бізнесу» впевнена, що запропоновані зміни сприятимуть підвищенню конкурентоспроможності випускників програми на ринку праці та зроблять їх затребуваними в різних бізнес-сферах.

З повагою,

Фуслап Бельтюков

Президент ГО «Всеукраїнська асоціація керівників бізнесу»

10.04.2023